
) برابر  باشد، تفاوت فراوانی این دو ایزوتوپ کدام است؟ اگر جرم اتمی میانگین دو ایزوتوپ مس ( و  - 1

با مقایسۀ درصد فراوانی عنصرها در دو کرة زمین و مشتري می توان دریافت که: - 2

گازهاي نجیب بیش تري در کرة زمین وجود دارد.

عنصرهایی مانند هلیم، نیتروژن، کربن، اکسیژن نسبت به عنصر هیدروژن، درصد کم تري از سیارة مشتري را تشکیل می دهند.

در هر دو کره، عنصرهاي فلزي وجود دارد اما درصد این عنصرها در سیارة مشتري، بیش تر است.

به جز عنصر آهن، بقیۀ عنصرها کم تر از  درصد فراوانی را در کرة زمین دارند.

اگر انرژي حاصل از واکنش هسته اي  گرم از یک مادة پرتوزا بتواند مقدار  تن آهن را ذوب کند. براي ذوب کردن هر مول از آهن - 3

( به چند کیلوژول انرژي نیاز است؟ (

کدام دو یون با  هم الکترون هستند؟ - 4

 

مجموع تعداد ذرات زیر اتمی در یک گونه برابر با  می باشد. اگر تفاوت تعداد پروتون ها و نوترون هاي آن یک واحد و تفاوت تعداد نوترون ها و - 5
الکترون ها در آن دو واحد باشد، می توان گفت که یون پایدار این گونه فرضی به صورت .................. بوده و در ساختار خود داراي .................. نوترون می 

باشد.

  و    و    و    و  

اتم  داراي دو ایزوتوپ  و  به ترتیب با درصد فراوانی  و  درصد است. اگر اختلاف تعداد پروتون ها و نوترون ها در ایزوتوپ - 6

سنگین آن برابر  باشد و یون  آن داراي  الکترون باشد، عدد جرمی ایزوتوپ سبک تر آن کدام است؟

نام آزمون: شیمی دهم کنکور

براساس کلاسهاي کنکور: استاد ارمندپور
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عنصر  با جرم اتمی میانگین  داراي دو ایزوتوپ است. اگر در ایزوتوپ سبک تر، اختلاف شمار پروتون ها و نوترون ها،  واحد و درصد - 7

فراوانی ایزوتوپ سنگین تر،  باشد، اختلاف شمار نوترون ها و پروتون هاي ایزوتوپ سنگین تر، چند است؟

خورشید  کیلوژول بر ثانیه انرژي در فضا گسیل می کند. سرعت کاهش جرم خورشید به تقریب چند گرم بر ثانیه است؟ - 8

در تبدیل هیدروژن به هلیم حدود  میلی گرم ماده به انرژي تبدیل می شود. اگر براي ذوب یک گرم از فلزي  ژول انرژي لازم باشد و با فرض - 9

این که  درصد انرژي آزاد شده در این واکنش هسته اي صرف ذوب شدن فلز مورد نظر گردد، چند تن از فلز یادشده ذوب می شود؟

در هر ثانیه  میلیون تن از جرم خورشید به .................. کیلو ژول انرژي تبدیل می شود.  - 10
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